



任媒体追问不提感情事 网友抖出天王『爱情金句』  
黎明承认婚变后首次亮相  
结了就分 注了就撒 喝了就走

两人七年情路

●初识无感

2000年,黎明邀请比自己小14岁、刚出道的乐基儿担任网页宣传片女主角,但是当时二人各有所爱,故未擦出爱火花。

●婚宴结缘

2005年6月,黎明与乐基儿在出席杜汶泽婚礼时重逢,有传两人因都喜欢喝红酒而一拍即合,随后更是陷入热恋。

●气球贺寿

2005年12月初,乐基儿亲身到精品店购买生日气球为男友贺寿,当晚她前往黎明家中共度浪漫一夜。

●婚书曝光

2008年,香港媒体率先披露两人的婚讯。黎明和乐基儿皆不承认,但翌年8月,有媒体曝光了二人在美国拉斯维加斯的结婚文件。

●夫唱妇随

本是名模的乐基儿婚后逐渐减少踏上天桥,而是以老板娘身份替黎明公司的旗下艺人文咏珊担任形象指导。

●最后亮相

2011年12月,黎明举行红馆个唱,当时二人已传婚变,但乐基儿还是亲自到场力撑老公以辟谣。此为他们最后一次共同公开现身。



天王“爱情金句”

- “结了就婚(分),注了就册(撒),喝了就酒(走)。”
- “爱情似香槟,开始时有好多气,喝后会high,可是香槟的气太多,不宜多喝。”
- “恋爱就像打游戏,每人都会过关打爆机,明白这个游戏怎么玩。但是当你打爆机时,你已经魂归天国。”

结了就分 注了就撒 喝了就走

乐基儿与黎明日前宣布4年婚姻结束,各走各路。自公开声明与乐基儿分手后,黎明一直在欧洲旅游。7日,其返港的消息一经传出,立即引来大量记者在机场蹲点守候。大约下午5时15分,身穿黑色外套、戴着墨镜的黎明在两名助手的陪同下在B闸口出现。手指上早已没有戴着结婚戒指的黎明一出闸口便面带笑容,神情自若,表面上看来已放下情伤。

黎明不提感情事

一见到黎明,众多记者便一拥而上,场面一度混乱。有备而来的黎明对于是否出现“小三”、离婚会否分身家给乐基儿等问题一概避谈。当有记者呼吁他回应一些话时,他立即反指问题永远回应不完,又指对有关离婚消息不会给予任何回应。但对于是否在北京疗情伤,黎明予以明确否认。

“我没什么要说的。”黎明一开口就直接摆明了态度,“我有话要讲,你叫我讲两句,他又叫我讲两句,那是你说还是我说。我想感情

上的事是过去式,过去式的事永远属于两个人,没什么可以再讲。”

记者问他和乐基儿是否正办理离婚手续,黎明没有正面回应:“我们所有事已经交代,做艺人最麻烦是愈讲愈多,事件没完没了,根本没必要再去讲,但是两个人作为艺人,又不能不和传媒讲,唯一可以交代的都回应了,多谢各位。”

问到他们之间是否出现“小三”,又会否分一半身家给乐基儿等问题时,黎明我行我素不去回应,只说:“你们继续问啦。”

乐基儿表示“他过得很好”

据台湾媒体报道,“黎乐”婚变至今,乐基儿始终沉默,不过近日她秀玩乐照却引起网友气愤,假冒黎明在她社交网站留言“You are so happy now.But Leon so sad!(你过得真快乐,但黎却很难过)”,她则大方回应“I assure u Leon is ok!(我确定他过得很好)”。

乐基儿否认自己有“小三”,并

说“清者自清,已将黎明当亲人,将来仍属同一经纪人陈善之”。前公公黎新生日前接受香港周刊专访时说,早知儿子离婚,没啥好慰问的,个中原由“大家心有灵犀,知道是怎么回事”。据悉,乐基儿向慰问她的友人回传短信透露“黎明在北京有朋友,他过得很开心”。至于“朋友”指的是谁,乐基儿就没有透露。

旧爱舒淇隔空安慰

黎明与乐基儿传出婚变后,旧爱舒淇在自己的微博上写下:“放下狭隘,心宽,天地就宽。”被认为是安慰黎明和欲重归于好的信号。

自黎明和乐基儿结婚之后,舒淇近些年一直投入在自己的事业中,获得多个重要奖项的提名,虽有绯闻不时传出,男主角分别为王

力宏、冯德伦等,但至今都未得到当事人承认。舒淇与黎明相恋时,舒淇不太获黎明的粉丝接受,反而乐基儿与黎明拍拖,却得到粉丝支持。不过当黎明与乐基儿宣布分手后,却有粉丝希望黎明与舒淇复合,还有粉丝提议周海媚跟黎明在一起。

经纪人:已分开但未正式离婚

不过对于声明中只称两人“正式分手”而非“离婚”的说法,则出乎不少读者的意料之外。为此记者致电黎明与乐基儿的经纪人陈善之了解情况。对此陈善之解释:“他们确实已经分开,并且正在进行一系

列的法律流程,所以目前是‘分手’。之后有任何新的变动,会第一时间告知媒体。”至于是在什么时候及地点办理手续,以及分手的其他细节,陈善之则表示不便告知及不再回应,仅表示“谢谢大家的关心”。

【有此一说】港媒曝黎明“先做错事”

虽然之前有传乐基儿交上外籍新欢,但是根据香港某杂志报道,原来是45岁的黎明“先做错事”,才让原本千依百顺的乐基儿狠心分手。报道中指出,乐基儿婚后的工作决定权和社交圈子,全被老公操控,这样的“过分保护”令她不仅工作量锐

减,而且和的关系也逐渐变淡,乐基儿为此十分不满。而且乐基儿还发现常留北京的黎明似乎有了新欢。去年有传乐基儿流产,黎明却在此期间还不时飞赴北京,让她感觉被冷落,两人经常大吵,最终令乐基儿心死。

否认与撒贝宁婚讯  
章子怡:“请柬发我一张”

昨天,章子怡与撒贝宁的新闻再次占据各大网页的头条,有媒体称知情人士爆料章子怡与撒贝宁的恋情已经发展到了结婚的程度,两人已经在筹备婚礼。文章中还煞有介事地将二人结婚的酒店以及排场描写得十分详细,甚至连婚庆公司都已订好。

自从撒贝宁与章子怡的恋情遭曝光后,关于二人进一步发展的传

闻从未间断,从传二人美国买豪宅、章子怡怀孕到撒贝宁被央视领导请去喝茶,再到昨天的章撒筹备婚礼,为此,昨天章子怡在微博中否认传闻,称:“现在这世道,小道消息都堂而皇之迈上大道了,而且还走得昂首挺胸!听说地儿都被安排好了,不知时间定了没?请柬别忘了发我一张!”章子怡还笑问接下来的剧情可否透露一下。 辛佳